



Δήμος Περιστερίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Συνεδρίαση 15^η 28 / 5 / 2024
ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ μέσω «Cisco Webex»
σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 6 του Ν. 5056/2023

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΞΗΣ με αριθμ: 103

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Γνωμοδότηση για τη χωροθέτηση εκ νέου, της λαϊκής αγοράς «Αγία Τριάδα».

Πρόεδρος: ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ **Αντιπρόεδρος:** ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ **Γραμματέας:** ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ), ΛΥΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΤΣΑΛΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΕΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΤΣΙΩΤΑ ΜΑΡΚΟΥ - ΚΑΤΣΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΤΣΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΧΙΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΟΘΗΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΣΟΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΣΕΡΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΑΛΑΝΤΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΗΣ), ΜΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΙΑΚΟΜΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΑΡΣΕΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΙΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΛΕΣΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΛΕΥΤΕΡΗΣ), ΠΗΤΤΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ), ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΡΟΥΜΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΤΣΑΚΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΟΥΥΛΛΑ - ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΙΝΑ), ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ, ΑΜΑΞΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ, ΚΑΚΚΑΜΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΓΑΒΑΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΒΥΤΙΝΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΣΙΔΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΜΑΡΓΑΝΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΛΟΥΣΚΟΥΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, ΚΟΥΜΠΗ ΣΟΦΙΑ, ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ)

ΕΚ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ **ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 29**
ΑΠΟΝΤΕΣ : 10

οι εξής:

ΣΧΙΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΟΘΗΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΤΣΕΡΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΜΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΙΑΚΟΜΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΡΟΥΜΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ)

Απόντος και του Δημάρχου κ. ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗ

Απόντων και των Προέδρων της 1^{ης}, 2^{ης}, 3^{ης} και 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας κ.κ. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΑΡΥΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ, ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ και ΓΥΦΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ

αν και εκλήθησαν νόμιμα με την υπ' αριθ. πρωτ. οικ. **24403/24-5-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου

Ο Πρόεδρος έθεσε υπ όψη του Σώματος το υπ' αριθ. ...3... θέμα της ημερήσιας διάταξης καθώς και **τις υπ' αριθ. 12/2-4-2024 απόφαση της 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας, και υπ' αριθ. 198/16-5-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής,** που έχουν ως εξής:

ΠΡΑΞΗ 12
4^η ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Λήψη απόφασης χωροθέτησης εκ νέου, της λαϊκής αγοράς «Αγία Τριάδα».

Στο Περιστέρι και στο Δημοτικό κατάστημα, συνήλθε σήμερα **2/04/2024** ημέρα **ΤΡΙΤΗ** & ώρα **7:30' μ.μ.** η 4^η Δημοτική Κοινότητα κατόπιν της υπ' αριθ. πρωτ. οικ. **15162/29-3-2024** πρόσκλησης της **Προέδρου** και αφού διαπιστώθηκε απαρτία,

παρόντων της Προέδρου κας **Γύφτου Ευαγγελίας**

και των εξής μελών: **Δασκαλάκη Ιωάννη, Μαχαίρα Μαρίας, Μαρίνη Αικατερίνης, Αρβανιτάκη Αικατερίνης, Παπουτσάκη Απόστολου, Περιστερή Μαρίας, Μπόρα Θεόδωρου και Σωτηριάδη Δημητρίου**

απόντων δε των εξής: **Μαυροειδή Κωνσταντίνου και Σκόρδου Άννας**, που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

εισήλθε στην εξέταση του με αριθμό **2** θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Η 4^η Δημοτική Κοινότητα άκουσε την κα Πρόεδρο που εισηγήθηκε το θέμα και έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το σχετικό εισηγητικό έγγραφο της **Αντιδημάρχου κας Τσάκα - Αποστολοπούλου Ειρήνης**, που έχει ως εξής:

Σας υποβάλλουμε φωτοαντίγραφο της υπ' αρ. 839445/5-9-2022 απόφασης της Δ/σης Λαϊκών Αγορών Τμήμα Οργάνωσης και Λειτουργίας, σύμφωνα με το οποίο λειτουργεί η λαϊκή αγορά «Αγία Τριάδα» ημέρα Δευτέρα, του Δήμου Περιστερίου ως εξής:

- Στην οδό Κιλκίς (από Αγίας Τριάδος έως Μάνης)
- Στην οδό Μιαούλη (από Σοφ. Βενιζέλου έως Κρέσνας, επί της Κρέσνας από Μιαούλη έως Μπιζανίου)
- Στην οδό Μπιζανίου (από Σοφ. Βενιζέλου έως Λαχανά)

Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 786630/27-06-2023 έγγραφο του Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών ΝΠΔΔ, για την εκ νέου χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Αγία Τριάδα, ημέρα Δευτέρα, του Δήμου Περιστερίου στην οδό Μιαούλη χωρίς το τμήμα από την οδό Πανουργιά έως την οδό Σοφ. Βενιζέλου, Υ.Σ.1091/26-06-2023, φωτοαντίγραφα των οποίων και σας επισυνάπτουμε, διαπιστώθηκε ότι για την λειτουργία της αγοράς στην οδό Μιαούλη επιβάλλεται η επέκταση των ορίων αυτής, π.χ. σε τμήμα της οδού Πανουργιά.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείται το Σώμα όπως προτείνει την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς «Αγία Τριάδα» ημέρα Δευτέρα, του Δήμου Περιστερίου στην οδό Μιαούλη επιβάλλεται η επέκταση των ορίων αυτής, στο τμήμα της οδού Πανουργιά, από την Σοφ. Βενιζέλου έως Μπιζανίου, προκειμένου με την απόφασή σας να διαμορφώσουμε σχετική εισήγηση προς την Δημοτική Επιτροπή και εν συνεχεία να γνωμοδοτήσει αρμοδίως το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η 1^η Δημοτική Κοινότητα αφού έλαβε υπ' όψη τις ισχύουσες διατάξεις και αφού συζητήθηκε το θέμα,

Ο κ. Σωτηριάδης απείχε της ψηφοφορίας

Αποφασίζει τα εξής:

Ομόφωνα, προτείνει, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση, τη χωροθέτηση εκ νέου της Λαϊκής Αγοράς «Αγία Τριάδα», με επέκταση των ορίων αυτής, στο τμήμα της οδού Πανουργιά, από την Σοφοκλή Βενιζέλου έως την Μπιζανίου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση.

ΠΡΑΞΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Νο 198**Λήψη απόφασης χωροθέτησης εκ νέου, της λαϊκής αγοράς «Αγία Τριάδα».**

Στο Περιστερί, συνήλθε σήμερα **16/5/2024** ημέρα **ΠΕΜΠΤΗ** & ώρα **12:00 μ.μ.** η Δημοτική Επιτροπή με τηλεδιάσκεψη μέσω **“Cisco Webex”** σύμφωνα με τις διατάξεις του **αρ.55 παρ.3 του Ν.5083/2024** κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.21989/10-5-2024 πρόσκλησης του Προέδρου και αφού διαπιστώθηκε απαρτία,

παρόντων του Προέδρου κ. Λύκου Παναγιώτη,

& των εξής τακτικών μελών: **Κακλαμάνος Μ., Τσιώτα Μάρκου Μ., Αδαμάκης Π., Μπέτσας Β., Τσίνας Γ., Μαργανέλης Χρ., Φλουσκούνης Φ.,**

απόντος δε του εξής τακτικού μέλους: **Μπούσουλας Στ.,**

που δεν προσήλθε αν και κλήθηκε νόμιμα,

ο οποίος **αναπληρώθηκε** από το αναπληρωματικό μέλος **κα Τσιρογιάννη Αλ.**

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση, του με αριθμό **9** θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Η Δημοτική Επιτροπή άκουσε τον κ. Πρόεδρο που εισηγήθηκε το θέμα και έθεσε υπ’ όψη της Επιτροπής το σχετικό εισηγητικό έγγραφο της **Α/ρχου κας Τσιώτα Μάρκου Μαρίας**, που έχει ως εξής:

Η λαϊκή αγορά «Αγία Τριάδα» λειτουργεί σύμφωνα με την υπ’αρ.839445/5-9-2022 απόφαση της Δ/σης Λαϊκών Αγορών Τμήμα Οργάνωσης και Λειτουργίας.

Με την προαναφερόμενη απόφαση ορίζεται ότι η λαϊκή αγορά «Αγία Τριάδα» της περιοχής Ε’ Αθηνών θα λειτουργεί ημέρα Δευτέρα, εκ περιτροπής ανά τετράμηνο στις οδούς:

- Στην οδό Κιλκίς (από Αγίας Τριάδος έως Μάνης)
- Στην οδό Μιαούλη (από Σοφ. Βενιζέλου έως Κρέσνας, επί της Κρέσνας από Μιαούλη έως Μπιζανίου)
- Στην οδό Μπιζανίου (από Σοφ. Βενιζέλου έως Λαχανά)

Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 786630/27-06-2023 έγγραφο του Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών ΝΠΔΔ, για την εκ νέου χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Αγία Τριάδα, ημέρα Δευτέρα, του Δήμου Περιστερίου στην οδό Μιαούλη χωρίς το τμήμα από την οδό Πανουργιά έως την οδό Σοφ. Βενιζέλου, Υ.Σ. 1091/26-06-2023, φωτοαντίγραφα των οποίων και σας επισυνάπτουμε, διαπιστώθηκε ότι για την λειτουργία της αγοράς στην οδό Μιαούλη επιβάλλεται η επέκταση των ορίων αυτής, π.χ. σε τμήμα της οδού Πανουργιά.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, σας διαβιβάζουμε την υπ’αρ.12/2-4-2024 πράξη συμβουλίου 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας σύμφωνα με την οποία ομόφωνα προτείνει στην Δημοτική Επιτροπή τη χωροθέτηση εκ νέου της Λαϊκής Αγοράς «Αγία Τριάδα», με επέκταση των ορίων αυτής, στο τμήμα της οδού Πανουργιά, από Σοφ. Βενιζέλου έως την Μπιζανίου, προκειμένου να το εξετάσετε και εν συνεχεία να το διαβιβάσετε προκειμένου να γνωμοδοτήσει αρμοδίως το Δημοτικό Συμβούλιο.

Συνημμένα σας διαβιβάζουμε την σχετική πράξη Συμβουλίου της 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας.

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπ' όψη τις διατάξεις του άρθρου 74^Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τεύχος Α') το οποίο προστέθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023 τεύχος Α') και αφού συζητήθηκε το θέμα,

Οι κ.κ. Μαργανέλης, Φλουσκούνης και Τσιρογιάννη απείχαν της ψηφοφορίας

Αποφασίζει τα εξής:

Ομόφωνα, εγκρίνει και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει για την χωροθέτηση εκ νέου της Λαϊκής Αγοράς «Αγία Τριάδα», με επέκταση των ορίων αυτής, στο τμήμα της οδού Πανουργιά, από την οδό Σοφοκλή Βενιζέλου έως την οδό Μπιζανίου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση και την αριθ. 12/2-4-2024 απόφαση της 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας που επισυνάπτεται στην παρούσα.

Και κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα υποβληθέντα στοιχεία

Οι κ.κ. Τσιρογιάννη, Σιδέρης, Μπούσουλας, Μαργανέλης, Φλουσκούνης και Κουμπή, απείχαν της ψηφοφορίας

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά για την χωροθέτηση εκ νέου της Λαϊκής Αγοράς «Αγία Τριάδα», η οποία λειτουργεί κάθε Δευτέρα ως εξής:

- Στην οδό Κιλκίς (από Αγίας Τριάδος έως Μάνης, το χρονικό διάστημα από 1/12-31/3)
- Στην οδό Μιαούλη (από Σοφοκλή Βενιζέλου έως Κρέσνας, επί της Κρέσνας από Μιαούλη έως Μπιζανίου, Κιλκίς και Μιαούλη καντίνα, το χρονικό διάστημα από 1/4-31/7)
- Στην οδό Μπιζανίου (από Σοφοκλή Βενιζέλου έως Λαχανά, το χρονικό διάστημα από 1/8-30/11)

με επέκταση των ορίων αυτής στην οδό Μιαούλη, στο τμήμα της οδού Πανουργιά, από την οδό Σοφοκλή Βενιζέλου έως την οδό Μπιζανίου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην υπ' αριθ. 12/2024 απόφαση της 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας και την υπ' αριθ. 198/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **103/2024**

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

**Ακριβές απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ALEXIOS STAVROULIAS

29.05.2024 12:06

ΑΛΕΞΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΑΣ